

人人都是有故事的男同学



■胡彦斌



■张栋梁



■李玖哲



■陈楚生

有才华情商高，“铁憨憨”其实是“人间清醒”

《披荆斩棘3》另一位靠实力赢得口碑的是胡彦斌，五次舞台中，胡彦斌个人喜爱度一直稳定在前五。经由他编曲的曲目，更是一次次惊艳众人，让不少观众将他视为x-leader的有力竞争者。

以前很多人对胡彦斌的印象是：拥有很多原创、很多奖项以及一段备受瞩目的恋情的音乐人。但在《披荆斩棘3》，他展现的音乐“十八般技艺”以及作为队长的领导能力，却让很多人对他有了新的认识：“铁憨憨的他，其实是人间清醒”，“有才华高情商，即使野心写在脸上也很可爱”。

在节目中，胡彦斌自称“千年老二”，拿的很像是上一季苏有朋的剧本：明明很努力，明明很有才华，可是成绩却总是上不去。虽然部落成绩不太理想，但并不耽误观众对他的喜爱。初舞台，他和蔡国庆合作，曲目输给了陆毅组，而胡彦斌个人喜爱度却排到第二。一公开始，胡彦斌决定自己当队长，他挑选了一首没有人选的《黑夜问白天》，自己大刀阔斧进行了改编，改编后的曲目获得了观众的认可。二公，胡彦斌和魏巡、伯远合作《破茧》，编排、唱功、舞美都堪称完美，一句“在音乐上的事情，你们都不需要担心”让队友很安心。三公，胡彦斌放弃了《Moonlight》的唱跳，决定专心搞音乐，这一次选择的《像我这样的人》依然拿出令人称赞的舞台。四公和五公，胡彦斌又改编了《东海老人》和《漂洋过海来看你》等，同样让大家看到了他的音乐实力。有网友说：在音乐上，他就像个巨星，靠才华就能独成风景。

胡彦斌性格温和，时常笑眯眯，节目中跟谁都能聊得很好。但他也不避讳自己的“野心”，节目备采中多次直言自己“要赢”“要最高火力值”。作为队长，他的领导力和执行力也很惊人。在他的部落，他要求发挥每一位队员的长处，而不是突出个别队员的优势。在队长合作秀，他也没有凸显自己，而是以战队荣誉为第一位。即使面临三天要完成三首歌改编的巨大压力，他依然交出了惊艳的作品。

实力加努力，“小胖”又回来啦

李玖哲在《披荆斩棘3》中不算熟面孔，只有少数观众以及他的歌迷，知道他的音乐。而其实，10年前，他是个声音和外形都颇有辨识度的“小胖子”，既是歌手、音乐创作人，也是演员。为了在中国闯荡娱乐圈，他还曾试着减肥和学中文，一度颇有人气。

李玖哲在美国长大，从小喜欢音乐。17岁时，他以Voice组合出道，组合的音乐专辑发行首周便创下了4万张的佳绩，一时名声大噪。不料隔周电视演出中因紧张出现失误，专辑销售停止，组合被迫解散。

此次借着《披荆斩棘3》归来，李玖哲颇有感触。节目中，李玖哲很努力，很多精彩舞台他的参与度都很高。他感激每一个给予他舞台机会的人，感谢一直支持他的歌迷。面对镜头时，他坦诚表示，希望通过自己的作品和经历，将快乐传递给

大家。在《披荆斩棘3》的舞台上，李玖哲展示了自己的音乐才华以及音乐的热情。歌迷说，“他的音乐是充满能量的，这种能量来源于他对音乐的热爱，以及那份将快乐传递给每一个人的坚定信念。”

演艺路虽然走得坎坷，但李玖哲给人的感觉却挺“乐呵”的，脸上经常挂着大大的笑容，笑起来见眉不见眼。在和哥哥们的相处中，他也非常周到和重感情。四公时，他有争夺MVP的资格，但他却将票投给了张远，并且征求了马晓龙的同意。而他在为张远投票之前，也是先将所有的兄弟都夸了一遍，认为每个兄弟都是当之无愧的MVP，暖心举动拉近了和哥哥们的距离。决赛前，节目组公布各种VIP，李玖哲除是健身达人外，还被爆在本季共哭了14次，是所有哥哥中落泪次数最多的。

气质独特迷人，他在这里“失了本名”

来自马来西亚的歌手、演员张栋梁，也是一名有故事的哥哥。当他以清俊的形象出现，在初舞台带来《北极星的眼泪》时，不出意外地掀起了全场大合唱。弹幕里很多“张栋梁女孩”留言，纷纷表示“我的白月光回来”“我的大明星何群回来了”“现在的张栋梁更帅更有魅力”……

张栋梁是在2002年参加Astro新秀大赛，演唱《黄昏》等歌曲并获得冠军，从而正式出道。2004年，凭借首张个人音乐专辑《首选》获得第12届新加坡金曲奖“最佳新人奖”。2006年，和王心凌主演的浪漫青春偶像剧《微笑PASTA》大受欢迎，成为不少人的童年回忆。之后，他又陆续主演爱情偶像剧《无敌珊宝妹》《女王不下班》《爱情有没友-星座爱情水瓶女》等，人气不俗。音乐上，2016年凭专辑《怎样的张栋梁》获得马来西亚2016AIM中文音乐颁奖典礼最佳男歌手、最佳专辑等奖。2018年，他在台北举行《口袋的五度世界》演唱会。之后，他淡出了观众视野。网络上有各种猜测，有消息指他是因身体原因退隐，而他在采访中告诉歌迷，在“消失”的时间里，他也一直都在关注着他们的动态，但因为工作原因，没有经常出现在大众视线

野中。

张栋梁一直被认为是个气质独特的偶像，以灿烂迷人的微笑闻名，多年的历练后又逐渐蜕变成了有文艺气质的男子。在《披荆斩棘3》的舞台上，他温文尔雅又阳光的形象，在初舞台就吸引了不少观众。之后，张栋梁也展现了自己的实力，以深情的嗓音和出色的唱功，收获了一大票网友的喜爱。有趣的是，随着节目的推进，他先后有了如“鬼脚梁”“尼古拉斯”和“张三”等称号。原来，张栋梁初舞台后加入了王耀庆的《漂移》组，在挑战高难度唱跳时左右手有点不协调，脚下的舞步也变得凌乱，因此得了“鬼脚梁”的称号。虽然后来经过不断的训练和努力，张栋梁在一公取得了不错的成绩，舞蹈也并没有落后，但“鬼脚梁”这个称号却一直伴随着他。二公舞台，张栋梁又获得了一个新的称号“张三”。在这次的舞台，张栋梁与王耀庆等合作演唱了《张三的歌》，再度挑战了轻快的舞蹈，还加入了一段神奇的魔术表演。演出充满了百老汇舞台的效果，表演完后，张栋梁自称“张三本人”。网友也觉得很贴切，纷纷调侃“一次公演多一个名字，张栋梁痛失本名”。

五公结束后，节目组允许大家“拆家”，带走自己喜欢的东西。张栋梁笑说，他能带走好多个“称号”，“真的都是很好的回忆”。

小资料

《披荆斩棘3》是由芒果TV推出的全景竞演综艺，由齐思钧主持。

节目以“披荆斩棘，奋进中国”为核心，通过32位男性嘉宾不断挑战、探索、努力奋进的故事，展现男性的奋斗精神和个性魅力。节目采用全景竞演综艺模式，经过初舞台、5场歌曲竞演以及家族诞生夜的合作与竞争，最终建立第三代唱演家族。

节目于2023年8月25日起每周五更新上线。